



## На остров Свободы

В январе в «Вечернем Новосибирске» публиковались сообщения о выступлениях советских артистов балета в Лондонском Альберт-холле, где были и наши земляки — солисты балета Новосибирского академического театра Наталья Александрова и Никита Долгушин.

На днях Наталья Александрова улетела в Москву, где собирается группа артистов театров страны для гастрольной поездки на Кубу.

Выпускница Ленинградского хореографического училища Наташа Александрова в 1960 году приехала в Новосибирский театр оперы и балета. Вскоре она стала танцевать первые партии в спектаклях, наряду с ведущими балеринами театра. За это время она танцевала Одетту — Одиллию, Жизель, Мехмене-Бану и Ширин в «Легенде о любви», Медору в «Корсаре», Зарембу и Марию в «Бахчисарайском фонтане», Катерину в «Каменном цветке».

Готовясь к выступлениям на Кубе, Н. Александрова пополнила свой репертуар новыми танцами.

За тридцать гастрольных дней Наташа Александрова выступит в Гаване, Гуантанамо и других городах Кубы.

На снимке: Н. Александрова.

Н. СЫРЫХ.

Фото автора.